

БЕОГРАД – Нови Управни одбор Кошаркашког клуба Партизан разрешио је Душка Вујошевића са функције тренера.

"Управни одбор КК Партизан НИС на првом састанку одлучио је да отвори ново поглавље у историји клуба и не продужи сарадњу са Душком Вујошевићем, већ да укаже поверење новом тренеру", наводи се у саопштењу на сајту клуба.



Како се наводи у саопштењу, процењено је да "на темељима славне историје и свих успеха у прошлости треба кренути са новим снагама и енергијом у опоравак клуба".

УО се захвалио Вујошевићу на свему што је урадио за Партизан.

"Врата клуба за њега су била и биће увек отворена. Вујошевић није само најтрофејнији тренер у клупској историји, већ и стручњак који је на пут извео бројне играчке легенде Партизана, српске и светске кошарке. Од Партизана је створио планетарни бренд, у огромној мери је његова заслуга што је наш клуб препознатљив по томе да је изнедрио највећи број НБА играча ван Америке", наводи се у саопштењу.

Према оцени новог руководства, Вујошевић и бивши председник Партизана Предраг Даниловић најзаслужнији су за доминацију црно-белих од 15 година.

"Душко Вујошевић је писао историју клуба, неке од њених најблиставијих тренутака. Партизан је био и остаће његов дом", пише у саопштењу.

Вујошевић је у три наврата био тренер Партизана. Први пут црно-беле је предводио у сезони 1990/91, те од 2001. до 2010. године и на крају од 2012.



После дужег времена у Кошаркашком клубу Партизан НИС могле су да се осете позитивне вибрације, по окончању ванредне седнице скупштине, на којој је за председника изабран Никола Пековић (29), некадашњи ас „црно-белих”. Једини потпредседник биће такође бивши првотимац Мирослав Берић, који ће бити в. д. председника, будући да Пековић игра у НБА лиги.

Заседање највишег тела клуба трајало је само 15 минута, током којих је усвојен и састав управног одбора, који ипак није одмах саопштен јавности.

На медијској конференцији одржаној у „Клубу спортиста” на стадиону у Хумској, Пековић се најпре обратио следећим речима:

– Велика ми је част што сам постао председник великог клуба као што је Партизан, иако се не налази у сјајној ситуацији. Дошао сам са циљем да помогнем да се извуче, за шта ће бити потребно доста времена. Не би требало да ико очекује да се то деси преко ноћи. Надам се да ћемо, уз помоћ свих, пронаћи решења. Управни одбор смо саставили од људи који су велики навијачи Партизана и спремни да помогну. Прво морамо да утврдимо колико је стварно дуг Партизана и који су дугови приоритет.

